

青浦区建管委张诚副主任深入基层上党课

为进一步贯彻落实堂声情并茂的党课。张诚同志的党课以“深入学习‘四史’，践行初心使命”为主题，紧紧围绕通过学习“四史”，做永葆初心如磐的坚守者和做勇担历史使命的践行者。并结合实际工作从谈体会，明方向，努力奋进新时代；明差距，知不足，展示自我新形象；强措施，促提升，开创

工作新局面；守初心，担使命，奋力谱写新篇章等四个方面展开全方位、多角度剖析。课后，张诚同志希望党员们对于本次讲党课内容的不足提出建议。

通过此次专题党课，提高了全体党员对“四史”学习的重要性，深刻理解了“四史”学习教育的重要意义。全体党员纷纷表示，要切实

合我区委的详细部署。7月14日上午，青浦区建管委副主任张诚同志在建交大楼会议室为区建管所全体党员讲授了一

以党建为引领 多方携手为进博

8月18日由中共上海市建筑建材业市场管理总站第三、第五支部委员会牵头，连同中共上海虹桥商务区管理委员会开发建设处支部委员会、中共上海市青浦区建筑建材业管理所支部委员会、中共上海市长宁区建筑业管理中心支部委员会、中共上海市闵行区招标投标中心支部委员会，共同开展了关于“进博先锋，党员行动——为进博工程招投标保驾护航”党支部联组主题党日活动。

出席本次活动的有市场管理总站、虹桥商务区管委会、青浦区、长宁区、闵行区建管所的党政领导和党员代表，并邀请了与进博会工程建设项目相关的建设单位、招标代理单位、施工单位代表，总计约120人。

主题活动由市市场管理总站



党委李阳书记主持，虹桥管委会陈利伟副主任向大会致辞，虹桥管委会开发建设处徐明生处长对第三届进博会做情况简介，市场管理总站袁淑慧副科长、康元鸣副科长、钱承浩科长分别给参会人员讲授了《新施工评标办法》、《竣工结算备案》《招投标各方主体的相关法律责任》，六个联建支部领导和与会代表相继做了交流发言，最后李阳书记要求大家努力在保障进博期间，要努力做好三个方面工作：一要进一步提高认识。无论是



进博会的保障，还是长三角生态绿色一体化发展示范区的建设，都是党中央总书记交给我们的重大任务，作为市区两级管理部门要全面提升服务能级。二要进一步强化履职尽责。工程招投标人员既要加强服务，又要着力监管，既要政策熟业务精，还要各尽其职、各归其位，以党建为引领，促使我们党员在各个业务岗位上发挥出先锋模范作用。三要进一步做好党建保障工作。五家单位六个支部携手合作，齐心协力，把工程招标工作做实做好，让各方放心，安全、有效、畅通的为进博重大工程保好驾，护好航。



党风廉政知识

- 1、党风廉政建设的“两个责任”：党委的主体责任和纪委的监督责任
- 2、党风廉政建设的“一岗双责”：指的是既要抓好分管的业务工作，又要以同等的注意力抓好分管部门的党风廉政建设工作。
- 3、党的六大纪律：政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律
- 4、四个意识：政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识。
- 5、党员廉洁自律规范：（1）坚持公私分明，先公后私，克己奉公；（2）坚持崇廉拒腐，清白做人，干净做事；（3）坚持尚俭戒奢，艰苦朴素，勤俭节约；（4）坚持吃苦在前，享受在后，甘于奉献。
- 6、党员领导干部廉洁自律规范：（1）廉洁从政，自觉保持人民公仆本色；（2）廉洁用权，自觉维护人民根本利益；（3）廉洁修身，自觉提升思想道德境界；（4）廉洁齐家，自觉带头树立良好家风。

建筑建材之窗

第一百十七期 二〇二〇年九月八日

青浦区建筑建材业管理所 青浦区建设工程安全质量监督站
青浦区建设工程招标投标管理中心 青浦区建筑建材业受理服务中心
1 青浦区建设工程设计文件审查管理中心



微信号：青浦建管

自加压力
知难而进
敢于争先

走红色路线学习“四史”，访美丽乡村助力“创文”

——建管所9月主题党日活动花絮

9月1日下午，青浦区建筑建材业管理所20余名党员及积极分子，根据



据区建设管理委员会党委组织开展“我的主题党日，我做主”系列活动的要求，结合走“四史”精品路线打卡地、学习红色精品书籍、访美丽乡村助力“创文”等内容，开展由普通党员付雷、周宏主持的特色主题党日活动，活动地点坐落于青浦区练塘镇徐练村。

一路欢声笑语乘坐大巴来到练塘镇徐练村党员活动室，党员同志们团团围坐会议桌四周。会议主持者付雷介绍了本次活动

的议程，主题活动共分为四项主要内容：

“红色经典”读书会。由党员分别诵读《中国共产党历史》，《中华人民共和国简史》，《新中国70年》，《中国制度面对面》，《青浦“四史”资料选编》，《习近平谈治国理政》等红色经典书籍的节选，探讨自己的感受，深入了解中国的过去、现在。

过一次有意义的政治生日。9月份入党的同志由吴惠峰书记依次颁发生日贺卡，同志们报以热烈的掌声予以

祝贺，支委领导与9月政治生日的同志一起合影留念，留下了一次难忘的政治生日纪念。

团建拓展训练。“一圈到底”的团体合作比赛比的是凝聚力，“摸石头过河”个人接力赛，比的是个人的协调性。拓展活动调动了执行力，增

加了凝聚力，提升了团结向心力，在锻炼身体活动中，大家体会到团队合作的重要性。

助力创文活动。9月初青浦区的创文工作正在如火如荼地开展，在创文的冲刺阶段，建管所党员和积极分子用实际行动

助力创文活动。9月初青浦区的创文工作正在如火如荼地开展，在创文的冲刺阶段，建管所党员和积极分子用实际行动

助力创文活动。9月初青浦区的创文工作正在如火如荼地开展，在创文的冲刺阶段，建管所党员和积极分子用实际行动



动，在徐练村做创文系列志愿活动。全体党员和积极分子们身穿志愿者服装，以2人一组搭配的方式在居民区、村内大小道路旁捡拾果皮和垃圾，向经过的村民宣传“创文”知识，和村委干部一起，在“美丽乡村”营造良好“创文”氛围。

虽然头顶骄阳，每个人都汗湿衣背，但同志们个个精神饱满，热情高涨。通过学习、比赛、劳动，大家都收获满满，圆满完成本次主题党日活动。



圆满完成本次主题党日活动。

文明施工记在心 服务创文我先行

——青浦区建筑行业创文工作部署会暨践行社会主义核心价值观推进会



2020年，是青浦区创建全国文明城市城区工作的冲刺迎检年、决战决胜年。为了进一步贯彻落实区委、区政府以及区建管委关于我区创建全国文明城市城区工作的相关会议精神，2020年7月9日下午，在我所召开了以“文明施工记在心 服务创文我先行”为主题的青浦区建筑行业创文工作部署会暨践行社会主义核心价值观推进会。区建管委浦浩良副主任、委建管科胡定祥科长、吴惠峰所长、姜海强副所长、我所各点位长、各街镇点位长

及区创文建筑行业点位各项目经理出席本次会议。会议由吴惠峰所长主持。

会上，胡定祥科长传达区级、委里相关创文工作会议精神；姜海强副所长布置2020年建筑行业创文工作要点。赵巷镇点位长、建管所点位长和青浦区徐泾镇西虹桥蟠中路南侧33-03地块项目（完美项目）项目经理作为点位和点位长代表进行了交流发言。

浦浩良副主任指出，一是要认清形势，高度重视，切实落实建筑行业创建工作。要更加注重常态长效，强化“点”“面”结合的全域创建。强化条块相结合的“双点位长”责任制。二是要坚持问题导向，着力克难攻坚，确保创建工作任务扎实推进。三是要落实责任，严把质量，进一步提升创建水平。要坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作和精神文明建设的重要指示精神，围绕“创建为民、创建惠民、创建靠民”的宗旨，以培育和践行社会主义核心价值观为主线，主动作为，



补齐短板，全力以赴迎接年度“大考”，用“抢”的意识、“拼”的勇气、“实”的作风、“善”的追求的新时代青浦奋斗精神，交出一份建筑行业创文工作的“成绩优异”的答卷。（吴鑫/文）

建管所开展青浦区建设工程大型机械专项检查

目前我区各工地已进入复工复产高峰期，为切实加强我区建设工程安全生产管理不放松，保障我区建设工程大型机械安全使用工作落实

到位，遏制大型机械安全生产事故，我所5月27日至6月28日，在全区范围内开展建设工程大型机械专项检查。

在此次大型机械专项检查中，我所聘请了上海市建科院大型机械专家，共出动124人次，检查工地13个，检查塔式起重机26台、施工升降机10台，高处作业吊篮21台，挖机汽车吊等其他机械6台。检查中共开具了8份整改指令

单，3份局部暂缓施工指令单。通过检查发现，我区建设工程安全状况基本处于受控状态，但部分工地仍然存在一定的问题隐患，对此我所已开具相应的行政措施单，要求各施工单位对检查中发现的问题举一反三，立即整改到位。

对于此次检查中发现的问题隐患，我站将督促施工参建各方进行切实而有效的整改，及时消除安全隐患。同时要求施



工参建各方举一反三，对检查中发现的主要问题进行全面排查，不留安全死角。要通过此次大检查，切实消除大型机械、防汛等安全管理上存在的隐患，保障我区的建设工程安全形势平稳有序。

党风廉政知识

(一) 违反政治纪律

1、发表危害党的言论；2、破坏党的团结统一；3、损害中央权威妨碍党和国家方针政策实施；4、对抗组织审查；5、组织参加迷信活动；6、叛逃及在涉外活动中损害党和国家尊严利益；7、违反政治规矩。

(二) 违反组织纪律

1、违反民主集中制原则；2、侵犯党员权利；3、违反组织工作原则；4、违规办理因私出国（境）证件和在国（境）外擅自脱离组织。

(三) 违反廉洁纪律

1、以权谋私；2、违规接受礼品礼金和服务；3、违规从事营利性活动；4、违反工作生活待遇规定；5、违规占有使用公款公物；6、违反厉行节约反对浪费规定；7、权色或钱色交易；8、其他违反廉洁纪律行为。

青浦区建管所青年职工在2020青吴嘉三地“红色阅马赛”中取得佳绩

7月10日，由青浦、嘉善、吴江三地交通部门联合举办的“争做四史学习达人，建功示范区交通发展——青嘉吴红色阅马赛”在青浦拉开帷幕。我所青年职工朱亮、吴鑫、

许伟锋参加了此次比赛。赛前，我所代表队喊出了“团结一心 其利断金”的响亮口号，为自己加油鼓劲。经过三个多小时的角逐，我所代表队在三地交通部门的12支参赛单

位中，取得了团体总分第三名的好成绩，此外，许伟锋和朱亮还分别取得了个人二等奖和个人三等奖的佳绩。



此次“阅读马拉松”挑战赛旨在大力推进长三角区域机关事业单位青年深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步发挥“四史”学习教育的辐射力，通过党建联动助推长三角区域交通一体化建设。我所将以此“红色阅马赛”为契机，把活动成效转化到工作中，进一步加强政治理论学习，把准政治方向，坚定政治立场，提升政治能力，为推动落实长三角一体化发展提供强大动力。（许伟锋/文）



青浦区行政服务中心试点开设无差别受理窗口

根据《关于在本市区级行政服务中心全面推广综合窗口的通知》（沪审改发〔2019〕17号）及《关于青浦区行政服务中心综合窗口建设工作方案》文件精神，区行政服务中心于6月10日试点开设无差别受理综合窗口，我所企业资质、安全生产许可证等行政审批事项受理工作也移入综合窗口受理，原有建交大楼建管所窗口移入大楼615室作为后台审批部门。

随着优化营商环境的要求，整合服务企业资源，方便企业办事。路政、海事等窗口将逐步转入区行政服务中心。

（李丽/文）

青浦建管所新青年参加“工地廉政‘声’入人心”竞赛活动

为了把开展“四史”学习教育同扎实推进党风廉政建设和反腐败工作紧密结合，持续加强廉政教育针对性和有效性，让廉政教育入脑入心，7月29日，市安质监总站党委组织召开了安全质量监督系统“工地廉政‘声’入人心”竞赛活动。青浦建管所党支部积极响应，由王梦昕、吴鑫两位新青年报名参加了此次竞赛活动。

他们的参赛节目是主题演讲：“陈云的廉政故事”，两位青年通过深情并茂的演讲，为大家讲述了



陈云同志“为什么开除刘立功的党籍”和“不吃请、不收礼”两则廉政故事，展现了共产党员要加强党性修养，特别是遵守党的纪律的极端重要性。



两位青年的演讲主题鲜明、台风端正、口齿清晰，富有感染力，让大家深切感受到陈云同志的党性修养和廉政品质。经过评委打分，两位青年的主题演讲最终取得了三等奖的成绩，展现了青浦区建管所新青年的风采。（吴鑫/文）